



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

EDITAL Nº 14/2025 – COORDENAÇÃO DE INTERAÇÃO ESCOLA EMPRESA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS/ CÂMPUS APARECIDA DE GOIÂNIA

RETIFICAÇÃO N. 1 - Processo Simplificado para Seleção de Estagiário(a).

DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA - Onde lê-se:

Inscrições dos candidatos	30/10/2025 a 03/11/2025
Homologação das inscrições	04/11/2025
Divulgação do resultado final	05/11/2025
Data de Início para a Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Plano de Atividades de Estágio	05/11/2025
Início das atividades e período previsto para realização do Estágio	06/11/2025

DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO E CRONOGRAMA - Leia-se:

Inscrições dos candidatos	30/10/2025 a 06/11/2025
Homologação das inscrições	07/11/2025
Divulgação do resultado final	08/11/2025
Data de Início para a Formalização do Termo de Compromisso de Estágio e Plano de Atividades de Estágio*	08/11/2025
Início das atividades e período previsto para realização do Estágio	10/11/2025

Goiânia, 07 de novembro de 2025.

(assinado eletronicamente)

Priscilla Prates de Almeida

Coordenação do Serviço de Interação Escola-Empresa (COSIEE)

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Priscilla Prates de Almeida, COORDENADOR(A) - FG2 - APA-CIEE**, em 07/11/2025 15:37:17.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/11/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 713128

Código de Autenticação: 2e6528e5ea



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Avenida Universitária Vereador Vagner da Silva Ferreira, Qd. 1, Lt. 1-A, S/N, Parque Itatiaia, APARECIDA DE GOIÂNIA / GO,
CEP 74968-755
(62) 3507-5972 (ramal: 5972)